



太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第35号)

关于我市新增封控区、管控区的通告

为切实保障人民群众生命安全和身体健康,快速有效阻断疫情传播扩散,依据流调溯源情况和疫情风险研判,经省、市专家组综合评估,现将我市新增封控区、管控区名单通告如下:

- 一、封控区
(一)小店区
星河湾3号园27幢。
(二)万柏林区

小西铭村南街2排11号院、白家庄
街道松源小区2号楼。

二、管控区

万柏林区
幸福里小区及凯旋门小区、小西铭

村平房区、白家庄街道松源小区。
本通告自2022年4月9日起执行。
太原市疫情防控领导小组办公室
2022年4月9日

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第36号)

关于加强万柏林区疫情防控交通应急管理的通告

结合当前我市防控疫情形势,经市疫情防控工作领导小组研究决定,对万柏林区全区从严防控措施,严格车辆人员出入管理。现将有关事项通告如下:

一、自4月10日5:00起,对出入万柏林区实施临时交通管制(解除时间另行通知),车辆及人员只进不出。

二、在万柏林区边界主干道由公安部门设置交通管制卡口。

对执行任务的警车、消防车、救护车、垃圾清运车、疫情防控、供水供电、殡葬车辆等特殊车辆予以放行。

对城市生活基本物资、防控急需物资等相关的保障车辆,在核验通行证、48小时内核酸检测阴性证明、验码测温戴口罩后予以放行。

对参与疫情防控的流调溯源、执法人员、核酸采样和城市运行保障等工作人员,凭有效工作证件,验码测

温戴口罩后予以车辆放行。

对紧急就医等特殊情形的,由所在社区(村)负责提前联系医院等机构,安排专用转运车“点对点”接送,必要时由120负责转运或由公安交警引导护送。

边界其他道路落实属地责任,由万柏林区负责封控管控。

三、万柏林区居民非必要不出区,区域内减少人员流动,禁止人员

聚集。

四、非万柏林区居民非必要不进入万柏林区。

五、对拒不执行疫情防控措施要求强行通行的,一律依法处理,涉嫌犯罪的,依法追究法律责任。

六、根据疫情防控情况,管控措施实行动态调整并及时公布。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年4月10日

省疾控中心紧急提示

做好防护少聚集

本报讯(记者 魏薇 通讯员 郝东亮)4月8日0—24时,全国新增新冠肺炎本土确诊病例1334例,新增本土无症状感染者23737例,连续4天全国单日新增病例超过2万。我省忻州、大同、太原、晋中、临汾、运城、阳泉多地发生疫情。为持续坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,维护三晋人民身体健康和正常社会秩序,省疾病预防控制中心紧急提示,公众要配合防控不聚集,做好防护不松懈。

疫情防控是全社会的共同责任。疫情期间封控区、管控区、防范区居民要自觉听从疫情防控指挥部和社区的管控要求:封控区居民封闭隔离、足不出户、服务上门,严格实施居家隔离管控措施;管控区居民要严格遵守人不出区,严禁聚集;防范区居民倡导非必要不出区、不聚集。

对不按规定落实疫情防控措施、不如实报告个人行程、引起传染病传播或严重传播风险造成严重后果的,公安机关将依法严肃追究法律责任。

近期,非必要不出省,不到疫情发生地。如确需出行,请提前向村(社区)、单位报备,随时关注健康码、行程卡状态,做好个人防护,准确、全程记录活动轨迹。返回后第一时间主动报备,第一时间核酸检测和健康监测。一旦健康码出现黄码、红码,或出现发热、咳嗽等不适症状,或发现与病例行动轨迹有交集,立刻报备,配合管控。

另外,做好个人防护,依然不能松懈。请公众持续坚持戴口罩、勤洗手、保持社交距离。外出时,遵守预约、限流规定,配合公共场所测温、验码,接收邮件快递时,落实先做防护再接收,将感染风险降到最小。

门诊抗原检测费用医保可支付

本报讯(记者 刘涛)4月9日,市医保局发布消息,为服务疫情防控需要,我市明确抗原检测适用人群检测费用负担政策。其中,在医疗机构门诊检测及零售药店购买试剂的,可由个人医保账户基金支付。

到基层医疗卫生机构就诊,伴有呼吸道、发热等症状且出现症状5天以内的人员,新冠病毒抗原检测试剂及相应检测项目临时性纳入医保医用耗材目录和医疗服务项目目录,检测服务费用5元/人

次,抗原检测试剂(含采样器具)零差率销售,检测总费用不得超过15元/人次。参保患者住院期间进行检测的,按乙类耗材和项目报销。

对集中隔离观察、居家隔离观察、密接和次密接、入境隔离观察、封控区和管控区隔离观察人员组织的抗原检测,所需试剂费用按照属地原则,由市、县财政负担。对市、县政府组织的区域抗原检测,所需试剂费用按照属地原则,由市、县财政负担。

辟谣!网传信息不实

本报讯(记者 刘涛)“今晚不要开窗户,半夜大面积消杀。这个消杀的液体对肺部不好,明天早上也别先开窗户,消息准确。今晚大家都关好门窗,窗外的东西拿到屋内,市里会用飞机打药。告一下家人!”这则消息在市民微信群大肆传播。4月9日,市疫情防控办发布消息,经核实,此消息为虚假

信息。

我市并没有飞机大面积消杀的任何行为,也不存在消杀液体对肺部不好的举证。目前,我市疫情防控正处于最吃紧的时期,广大市民要坚定信心、严防严控、群防群控,自觉遵守各项防控规定,不信谣、不造谣、不传谣,齐心协力、共克时艰,早日打赢疫情防控阻击战。

让党旗飘扬在抗疫一线

党建引领物业服务 守护居民健康安全

本报讯(记者 贺娟芳)4月6日,市物业行业协会发出《关于发挥物业服务行业党建引领作用做好疫情防控工作的通知》,进一步发挥党建在物业服务中的引领作用,确保各项防控政策措施落实落细,全力以赴守护小区居民群众的身体健康和生命安全。

《通知》要求,全市各物业服务企业党组织和广大党员要提高政治站位,增强责任感紧迫感,在物业服务的具体工作中毫不放松,做好疫情防控

各项工作,在做好自身防护的前提下,配合社区及核酸检测点做好日常秩序维护、扫码测温、人员登记、卫生消杀、车辆管理等服务。

各物业服务企业党组织要配合所在社区及时调整防控措施,进一步筑牢疫情防控区域。加强对中高风险地区流入人员进入小区的排查管控,充分发挥党支部和党员引领作用,把各项防控措施覆盖到户、落实到人,把贴心服务送到群众家门口,在疫情防控一线彰

显党员先锋形象。要充分发扬优良作风,发挥示范作用,争做表率,坚守岗位,做到在关键时刻迎难而上、担当作为。严格遵守疫情防控政策规定,服从社区、医护、警务等人员安排,配合做好各项工作。引导群众及时提供有效信息,发现情况第一时间报告,以最暖的服务和最严的管控,织密社区防疫“安全网”。积极宣传疫情防控各项规定、疫情防控相关公告、疫情防控知识等,切实做到不造谣、不信谣、不传谣。

千峰街道

通道卡口和场站均有“临时党小组”

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)根据目前疫情紧急情况,千峰街道各基层党组织响应号召,将辖区居住的机关事业单位党员全部编入54个网格,在疫情防控所有人准入通道卡口和场站成立临时党小组,设立党员先锋岗,在各社区

重点卡口等位置悬挂党旗,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

千峰街道进一步细化了网格员管理,加强与区直部门合作共建,推动“六步闭环”事件上报处置机制成熟运行,充分发挥网格员“信息员+宣传员+排查员+服务员”的作用。

在疫情防控中,街道的党员、积极分子坚持以身作则、率先垂范、主动站岗,温馨提示群众佩戴口罩,严管来往车辆人员,摸排走访药店商铺,监督检查防疫举措,让“党建+微网格”在助力疫情防控过程中彰显力量。

古交西曲街道

设立党员先锋岗 构筑“红色安全网”

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 赵雅瑞 张珂)4月9日,古交市西曲街道党工委积极响应古交市委组织部关于疫情防控的倡议,设立党员先锋服务岗。街道党员干部闻令而动,自觉下沉到疫情防控一线,在火车站等重点场所设置卡口,及时追踪管控密接、次密接等重点人群,构筑起疫情防控“红色安全网”。

西曲街道各村、社区发挥党建引领作用,以网格为单位,向各网格门店、单位、物业小区等重要场所发放“进店人员登记簿”,确保疫情防控做精、做细、做实。同时统筹党员干部、在职党员及辖区企业、小区物业、驻地单位、社会各界志愿者、居民等力量,全天候开展疫情排查、防疫宣传、卡点值守、消毒消杀、查验

两码及场所码等工作。

按照网格划分情况,各村、社区以第七次人口普查采集到的数据为基础,组织网格长、楼长、志愿者,对家庭成员、疫苗接种、外返情况展开地毯式摸排。摸排中,党员干部和网格员争当先锋,精准“敲门”,耐心做好老年人的思想工作,推进60岁以上老年人接种新冠病毒疫苗。

学生党员 志愿参与防疫

本报讯(记者 周利芳 通讯员 王舒)“大家有序排队,保持间隔,戴好口罩。”4月9日,在小店区平阳路街道滨东社区核酸检测现场,社区志愿者刘慧颖,用清澈洪亮的声音提醒着居民。作为一名预备党员,她积极响应号召,主动报名参加志愿服务,发挥党

信息录入员。4月6日晚,完成一天的课程后,刘慧颖立即投入抗原检测试剂的发放工作,和社区工作人员挨家挨户上门发放,一直到深夜。面对社区干部的表扬,她说:“我是一名预备党员,关键时刻就要站出来,把党员的先锋模范作用发挥出来,应该的,必须的。”